

抓好春季麦田管理 夯实夏粮丰收基础

本报讯(记者 左素莉)立春过后,我市小麦陆续进入返青起身、拔节阶段。近日,市农业局印发《2018年漯河市春季麦田管理技术意见》,要求根据当前我市小麦苗情特点,科学运筹肥水,预防春季冻害,及时防控病虫害,夯实夏粮丰收基础。

中耕镇压,提温保墒。要在早春表土层化冻2厘米时普遍进行中耕划锄,以保持土壤水分,提高地表温度,消灭越冬杂草,促使麦苗快速生长。对群体较小的麦田进行浅中耕,增温保墒,促进根、蘖生长;对于整地粗放、土壤翘空的麦田,要适时进行镇压,以踏实土壤,弥补缺陷,保墒提温,促根壮蘖,增强抗旱防冻能力,促早发稳长。中耕划锄时要切实做到划细、划匀、划平、划透,不压麦苗,不漏杂草,以提高中耕划锄效果。麦田镇压时,要注意“三不压”:早晨有霜冻时不压、早晨露水未干时不压、土壤过湿时不压。

分类管理,运筹肥水。对于三类弱苗麦田,要以促为主,尤其是“一根针”麦田,要结合降雨早追施氮素化肥和磷肥,促根增蘖保穗数。春季追肥应分为两次:第一次在返青期5厘米、地温稳定3℃以上时每亩施尿素5公斤~8公斤,第二次结合拔节水每亩追施尿素5公斤~10公斤,以提高成穗率,促进小花发育,增加穗粒数。对于一、二类壮苗麦田,可在起身期结合浇水亩施尿素10公斤~15公斤左右,以提高分蘖成穗率,促穗大粒多。

加强预测预报,搞好病虫害防治。要重点做好纹枯病、赤霉病、条锈病、吸浆虫、红蜘蛛等病虫害的监测与防治工作。小麦纹枯病要在3月上中旬,选用5%井冈霉素等药剂对小麦茎基部进行喷雾。对小麦黄化病要适当喷施抗病毒剂和植物生长调节剂,促进苗情转化,减轻病害损失。对小麦条锈病,要继续推广“准确监测,带药侦查,发现一点,控制一片”的防治经验。4月中下旬和5月上旬根据监测结果,要普遍进行喷药,综合防治赤霉病、蚜虫等病虫害,对小麦吸浆虫要抓好蛹期和成虫期两个关键环节进行防治。此外,应在划锄镇压后进行化学除草,严防杂草丛生。化学除草应在小麦拔节前完成。

预防“倒春寒”和晚霜冻害。要密切关注天气变化,在寒潮来临前,及时进行浇水,以调节近地层小气候,减小地面温度变幅,预防晚霜冻害发生。一旦发生冻害,要及时采取浇水、追肥等补救措施,促进受冻小麦尽快恢复生长,将冻害损失降到最低。

会议要求,全市农工党党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,按照农工党十六大的要求,围绕中共漯河市委、市政府的中心工作,深入调研,扎实工作,提出好建议,做出新贡献。

会议还表彰了农工党漯河市委优秀党员、优秀参政骨干,宣读了有关文件。

会议要求,全市农工党党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,按照农工党十六大的要求,围绕中共漯河市委、市政府的中心工作,深入调研,扎实工作,提出好建议,做出新贡献。

会议还表彰了农工党漯河市委优秀党员、优秀参政骨干,宣读了有关文件。

会议要求,全市农工党党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,按照农工党十六大的要求,围绕中共漯河市委、市政府的中心工作,深入调研,扎实工作,提出好建议,做出新贡献。

会议还表彰了农工党漯河市委优秀党员、优秀参政骨干,宣读了有关文件。

会议要求,全市农工党党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,按照农工党十六大的要求,围绕中共漯河市委、市政府的中心工作,深入调研,扎实工作,提出好建议,做出新贡献。

会议还表彰了农工党漯河市委优秀党员、优秀参政骨干,宣读了有关文件。

农工党漯河市委召开2018年工作会暨“三学一做”学习教育动员会

会议要求,全市农工党党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,按照农工党十六大的要求,围绕中共漯河市委、市政府的中心工作,深入调研,扎实工作,提出好建议,做出新贡献。

会议还表彰了农工党漯河市委优秀党员、优秀参政骨干,宣读了有关文件。

会议要求,全市农工党党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,按照农工党十六大的要求,围绕中共漯河市委、市政府的中心工作,深入调研,扎实工作,提出好建议,做出新贡献。

会议还表彰了农工党漯河市委优秀党员、优秀参政骨干,宣读了有关文件。

舞阳县首家电子商务服务站开业

本报讯(记者 张俊霞)2月11日,舞阳县首家扶贫超市——姜店乡徐庄村电子商务服务站正式开业。

据介绍,为深入推进脱贫攻坚工作,帮助贫困户产业脱贫,在市扶贫办、市商务局、市经投公司等推动下,市经投公司下属电商公司运作了电商扶贫项目试点,旨在为贫困户提供就业岗位,让农村居民买到质量放心的

厂家直销商品。市商务局有关负责人表示,下一步,有关部门将通过服务站把更多的好产品、信息、服务提供给更多的农民朋友,降低贫困户的生活成本,同时,通过服务站把更多的优质农副产品卖出去,帮助服务站附近的贫困户增收,为他们提供就业机会等。按照有关计划,今年,舞阳县将开办42家电子商务服务站。



图①春节的脚步越来越近,我市大街小巷洋溢着浓浓的节日氛围。2月11日,沙澧河风景区河堤上遍挂红灯笼和小风车。 本报记者 王海防 摄

图②我市各大商场和超市备足货源,供市民采购。2月10日,在昌建东外滩丹尼斯超市,市民正在挑选水果。 本报记者 胡鸿丽 摄

2018庆新春摄影展举办

本报讯(记者 熊勇力 实习生 开玉畅)2月11日,由市委宣传部、市文广新局、市文联共同主办的“唯美视角·2018”庆新春摄影展在市文化馆举办。

近年来,在党的文艺工作方针的正确指引下,我市广大摄影工作者坚定文化自信,用手中的镜头讲述市委、市政府带领全市人民在实现中华民族伟大复兴中

圆梦征程中的感人故事,讲述广大人民群众坚定走中国特色社会主义道路的精彩故事。

据介绍,“唯美视角”庆新春摄影展已经成功举办了三届,本届影展是我市宣传文化系统全面贯彻十九大精神和市委七届六次全会精神的具体行动,共吸引167人参赛,收集作品834幅,是历届参赛人员和作品最多的一届。

全市环保攻坚总结推进会议召开

(上接1版)刘尚进强调,各级、各部门要坚持党政同责、“一岗双责”、失职追责,切实督促各方面担负起解决环境问题的政治责任;要严格执行,严肃问责,严抓监督,务求取得更大实效;要注重长效,突出抓好月生态补偿、污染物排放许可证、排污权有偿使用和交易等六项制度,确保完成

一季度目标任务。会上,蒋志安对抓好会议精神落实提出要求;李军信总结了去年全市环保攻坚工作,安排了2018年攻坚工作;国家“千人计划”入选者、国家PM2.5专家组负责人申剑博士对我市空气质量进行分析研判,并提出管控意见和建议;与会人员观看了环保督察暗访片。

沙澧清风徐 正气满乾坤

(上接1版)全面从严治政,既要严惩违法违纪,更要注重治病救人。2017年,全市纪检监察机关认真实践“四种形态”,共处理1335人次。其中,第一种形态处理596人次,第二种形态处理584人次,分别占44.6%、43.7%。“咬耳扯袖”、“红脸出汗”成为常态,实现了从“惩治极少数”向“管住大多数”拓展。

强化监督问责,保障政令畅通。过去一年,全市各级纪检监察机关助推中心工作,围绕经济发展、环保攻坚、“创文”攻坚、信访稳定等重点任务,强化对职能部门履职情况的监督检查,累计问责39个单位95名党员干部,其中党政纪处分42人,问责县处级干部11人。

“蝇贪”虽小,其害如“虎”。市纪委紧盯侵害群众利益的不正之风和腐败问题,牵头开展整治基层腐败“六项突出问题”专项行动,共收集问题线索

414件,党政纪处分150人,移送司法机关问题线索12件,人民群众拍手称快。

持续正风肃纪 形成持久震慑

“公款大吃大喝没有了,来人接待简单了,特权现象减少了,群众办事方便了,干部作风改进了,政治生态改善了……”党风政风新变化,群众深有感触。

作风建设不松气,纠正“四风”不停歇。2017年,市委和市委纪委深入贯彻党的十九大精神,盯紧老问题,密切关注新动向,一刻不停歇地纠正“四风”,巩固拓展落实中央八项规定精神成果,先后查处、通报3名县处级干部违规接受宴请问题,对其所在单位党组织和纪检组织负责人集中约谈。市、县联动,交叉互查,共发现违规使用公车问题17个,15个单位党组织、纪检组织负责人被约谈提醒,119名公职

人员因酒驾问题受到党政纪处分,发挥了警示教育作用。

隐形变异“四风”问题犹如倒树之根、蛰伏之蝉,稍有松懈,就会死灰复燃。为此,全市开展了隐形变异“四风”问题专项治理,严肃开展违规公款购买消费高档白酒集中排查整治。2017年,共组织全市纪检监察机关查处违反中央八项规定精神问题47个,处理50人,其中党政纪处分39人、组织处理11人。

狠抓源头防腐 深化标本兼治

让权力在阳光下运行,阳光是最好的防腐剂。“阳光漯河”建设在沙澧大地全面铺开,为推动全面从严治党向基层延伸注入新的动力。目前,“阳光漯河”已开通运行,“阳光村务”实现全覆盖;全市2017年4月份以来乡、村两级新发生信访事项203件次,同比下降29.7%,其中

涉及村级干部因素59件次,同比下降40.1%;纪检监察机关受理反映乡、村两级新发生信访举报问题12件,其中反映农村干部的仅6件。

标本兼治,方能防患未然,赢得主动。市纪委围绕三年来查处的市、县、科级领导干部违纪违法案件,筛选剖析典型案例1379件,督导5个县区和78个单位召开警示教育大会,召开民主生活会5042次,整改问题2561个,制订风险防控措施8634个,29.2万人次接受警示教育,实现了各级党组织、每名党员干部以案促改全覆盖。

蹄疾步稳促改革 锻造忠诚铸“铁军”

截至1月24日,市、县、区两级监察委员会全部挂牌成立,标志着我市监察体制改革试点工作取得阶段性成果。

推进深化监察体制改革试点

工作以来,党委书记当好“施工队长”,亲力亲为;纪委负起专责,精心组织;相关部门密切配合,形成改革合力,全市监察体制改革试点工作呈现出蹄疾步稳、有序推进的良好局面。

监察体制改革后,纪检监察机关的责任更重、队伍更大,因此,加强内控机制建设、用好权限手段、严防“灯下黑”,变得更为关键。

打铁必须自身硬。全市着力打造一支铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的纪检监察干部队伍,从严建设班子,从严建设队伍,从严约法监督,从制度方面规范行为,严防“灯下黑”。

新起点、不停步、再出发,全面从严治党永远在路上。新时代党风廉政建设号角已经吹响,全市纪检监察干部将不忘初心、牢记使命,奋发进取、忠诚履职,奋力谱写党风廉政建设和反腐败工作新篇章!



2月11日上午,团市委联合郑州和勤公益开展“冬日暖阳 青春助残”关爱贫困盲人行动,为我市70户盲人送去了棉衣、棉被以及米、面、油等生活物资。我市社会各界100余名青年志愿者参与活动。 本报记者 范子恒 摄

招标公告

1. 招标条件:河南省鑫诚工程管理有限公司受漯河市人民政府投资建设项目代建中心委托,就漯河市龙江路(白云山路—黄山路)绿化工程进行公开招标,现欢迎国内信誉良好、具有独立法人资格的合格投标人参加投标。

2. (1) 项目名称:漯河市龙江路(白云山路—黄山路)绿化工程监理。(2) 建设地点:漯河市龙江路(白云山路—黄山路)。(3) 工程质量:合格工程。(4) 招标范围:施工为施工图纸所含全部内容。(5) 总投资:约700万元。(6) 资金来源:财政资金。

3. 投标单位资格要求:(1) 企业具有独立法人资格,持有有效的企业法人营业执照。(2) 投标人须具备建设行政主管部门颁发的市政公用工程监理二级及以上或工程监理综合资质。(3) 投标人拟派项目总监须具备市政公用工程专业注册监理工程师资格。(4) 投标人提供企业注册地检察机关出具的行贿犯罪档案查询结果告知函,开具日期需在招标公告报名日期之内(查询对象包括公司法人、法定代表人、授权委托人、项目总监)。经查询有行贿犯罪记录的将被取消投标资格。(5) 本次招标不接受联合体投标。

4. 报名方式:(1) 网上报名。各潜在投标人报名需凭河南省CA数字证书(已在漯河市公共资源交易信息网进行注册绑定的投标企业)通过漯河市公共资源交易信息网“登录”入口进入“漯河市工程建设电子交易系统”进行报名(详见漯河市建设工程交易平台操作手册——投标企业版)。未注册的企业请登录“漯河市工程建设电子交易系统”(网址: http://www.lhjs.cn:9081/, 需使用IE8.0以上版本浏览器),进行企业注册及CA锁绑定。注册绑定完成后方可进行报名(企业注册操作手册请前往漯河市公共资源交易信息网下载中心自行下载)。注册咨询电话:0395-2969925。(2) 本项目将采用资格后审方式,开标时携带资料到现场,由评标委员会进行核验,具体内容详见招标文件。(3) 报名时间:2018年2月12日10时至2018年2月23日23时。

5. 招标文件的获取详见漯河市公共资源交易信息网。

6. 投标文件的递交详见漯河市公共资源交易信息网,投标文件递交截止时间:2018年3月8日9时30分。

7. 本招标公告同时在河南省招标投标网、漯河市公共资源交易信息网上发布。

8. 联系方式:

招标人:漯河市人民政府投资建设项目代建中心
 联系人:于先生 电话:0395-3115862
 招标代理机构:河南省鑫诚工程管理有限公司
 联系人:李品彦(18539963424)
 郑书豪(18236858368)
 曹喜田(13503819233)

9. 监督投诉部门:
 漯河市建设工程招标投标管理办公室
 投诉电话:0395-2921567
 地址:漯河市汉江路与井冈山路交叉口办公楼四楼

河南省漯河市中级人民法院公告 (2017)豫11破7号

本院根据王雪彬的申请,于2017年12月11日裁定受理河南省绿世界新能源有限公司(简称绿世界公司)破产清算一案,并于2018年1月15日指定河南汇恒律师事务所为管理人。绿世界公司的债权人应自本公告发布之日起50日内向管理人(通信地址:河南省漯河市郾城区黄河路外东A2座1单元4楼,汇恒律师事务所,邮政编码:462300,联系人:李亚旗,联系电话:0395-2635881、13839550933)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。绿世界公司的债务人或者财产持有人应当向绿世界公司管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2018年4月26日9时在河南省漯河市中级人民法院第二审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函;参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证书。

| 权利人 | 房屋坐落 | 证号 | 面积(m²) |
|-----|-------------|------------|--------|
| 赵兵建 | 解放路天赐良园10号楼 | 2015017423 | 152.65 |

漯河市不动产登记中心 2018年2月12日

遗失声明

●漯河市源汇区大刘镇白寺村村民委员会公章丢失,声明作废。
 ●编号为G410016766,姓名为陈奕臻,出生日期为2006年6月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
 ●漯河市鼎盛物流运输有限公司豫LD051(挂)道路运输证(证号:411103002493)丢失,声明作废。

2018年2月12日

公告

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证书。

| 权利人 | 房屋坐落 | 证号 | 面积(m²) |
|-----|-------------|------------|--------|
| 赵兵建 | 解放路天赐良园10号楼 | 2015017423 | 152.65 |

漯河市不动产登记中心 2018年2月12日

●漯河市源汇区大刘镇白寺村村民委员会公章丢失,声明作废。
 ●编号为G410016766,姓名为陈奕臻,出生日期为2006年6月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
 ●漯河市鼎盛物流运输有限公司豫LD051(挂)道路运输证(证号:411103002493)丢失,声明作废。